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Страхова компанія UNIVERSALNA, ПриватБанк та Проєкт USAID «Інвестиції для
стійкості бізнесу» (Проєкт USAID IBR) підвели підсумки реалізації програми
страхування врожаю, покликаної розширити доступ до фінансування для мікро-,
малого та середнього аграрного бізнесу. Запущена на початку 2024 року, ця
ініціатива вже перевершила очікування.

За підтримки Проєкту USAID IBR було розроблено окремий продукт страхування
майбутнього врожаю та укладено 344 договорів на суму близько 857 млн грн.
Аграрії змогли застрахувати свій врожай від природних та кліматичних ризиків на
вигідних умовах, адже 95% вартості страхових послуг компенсував Проєкт. 
Загалом за сприяння програми 497 агропідприємств отримали доступ до
кредитування, що на 24% більше, ніж прогнозувалось на початку. Обсяг
фінансування, наданий їм Приватбанком, склав 1,31 млрд грн.

PRESS

RELEASE

Завдяки страхуванню майбутнього врожаю від страхової компанії UNIVERSALNA,
ПриватБанк зміг збільшити обсяги кредитування агробізнесу, оскільки у випадку
знищення або пошкодження врожаю саме банк отримає страхову виплату як
єдиний одержувач страхового відшкодування.

https://universalna.com/


Успішна реалізація програми дала можливість українським фермерам отримати
доступ до фінансування для продовження своєї діяльності, а відтак, зберегти
робочі місця та покращити ефективність бізнесу, мінімізувавши вплив
несприятливих умов.

«Подібна програма зі страхування майбутнього врожаю сільхозкультур
реалізується в Україні вперше. Наразі три підприємства, які втратили врожай,
змогли отримати відшкодування у розмірі 2,8 млн грн, що демонструє дієвість
програми. Наше партнерство спрямоване на підтримку аграрного сектору, однієї
з стратегічних галузей економіки України. Вірю, що воно сприятиме
довгостроковому відновленню країни та її економічному зростанню», - зазначив
Андрій Дубей, заступник голови правління страхової компанії UNIVERSALNA.
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Проєкт USAID IBR та UNIVERSALNA планують продовжити дію поточної програми
на осінь 2024 року. Запланована сума страхового покриття для врожаю становить
220 млн грн.  
 «Цю програму співфінансування, у першу 
чергу, орієнтовано на мікро- та малий бізнес 
як найбільш вразливий сегмент агровиробників. 
Страхування майбутнього врожаю не є 
поширеним серед них страховим продуктом, 
адже не всі знають про його переваги, а також 
банки ще не впровадили його системно. 
Завдяки нашій фінансовій підтримці та 
партнерству з UNIVERSALNA ММСП отримали 
можливість застрахувати врожай і захистити 
себе від природних та кліматичних ризиків. 
Проєкт і надалі підтримуватиме розвиток 
продуктів, які допомагають українським 
підприємствам отримувати фінансування на 
доступних умовах», - наголосив Рафаель 
Джабба, керівник Проєкту USAID 
«Інвестиції для стійкості бізнесу».

«Продовольча безпека країни під час війни є для нас одним з головних
пріоритетів. Тому такі програми, що дозволяють банку збільшити обсяги
фінансування аграрного бізнесу за рахунок страхування врожаю, працюють на
стабільність економіки та наближення Перемоги. З початку війни ми надали
фінансування аграріям вже на майже 30 млрд грн, у т.ч. за рахунок розвитку
співпраці і з малим агробізнесом, і з системними гравцями. Потенційний обсяг
фінансування сектору банком може досягати 54 млрд грн. Фінансована Проєктом
IBR пілотна програма зі страхування сільськогосподарських культур для
розширення доступу фермерів до фінансування та співпраця банків зі страховими
компаніями довели свою ефективність на українському ринку. І такий досвід є
важливим при впровадженні довгострокових програм підтримки агросектору на
державному рівні», - відзначив Євген Заіграєв, член правління ПриватБанку з
питань корпоративного бізнесу та МСБ.
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